
Štajersko. 
Savinjsko učiteljsko društvo je imelo 22. dne marca 

svoje zborovanje na Gomilskem. Vkljub prav slabemu vre
menu se je zbralo častno število udov. Zaradi pouka je 
moralo izostati vransko Učiteljstvo, tudi gosp. Pečar, ki hodi 
poučevat v Reko, je bil opravičen. 

G. predsednik je pozdravil navzoče ter jih vzpodbujal 
k neumornemu, naprednemu delu, nato je prebral društveni 
tajnik zadnji zapisnik, ki je bil brez ugovora odobren. Gosp. 
zastopnik v okrajnem šolskem svetu je na stavljeni nalogi 
sledeče odgovoril: Škoda, da se ni prej njemu oddala inter
pelacija, sestavljena od gospodov Lorberja, Zotterja in Mar
schitza, zadevajoča mačehovsko preziranje našega okraja pri 
pomaknitvi šol v višji plačilni razred, da bi jo bil mogel 
vsaj prečitati, komaj je dostavil, kot načelnik društva, še 
svoj podpis. G. Cotter doda v pojasnilo, da jim ni bilo moči 
sestavka prej izvršiti, pač pa je bila njih skrb ga vsaj po
slati še pravočasno k seji okr. šolskega sveta. 

Drugo vprašanje, zadevajoče nadomestljiv pouk na 
vranski šoli, kjer so zamudili nekaj šolskih dni v začetku 
šolskega leta z raznimi popravili šolskega poslopja, je raz
jasnil g. zastopnik sledeče: krajni šolski svet ni oddal no
bene to zadevajoče prošnje; zamujenje je zagrešil tudi edino 
le on, ker dotičnega popravila po ukazu okr. šolskega sveta 
ni izvršil med počitnicami. . 

Izmed raznih dopisov omenja: prvič vprašanja za leto
šnjega zborovanja Zaveze: a) »razdeljen in nerazdeljen pouk«. 
Čeravno ni bil nihče pripravljen, saj je bilo vsem vprašanje 
še neznano, se je razvil prav živ razgovor, mnogo razlogov 
je govorilo za, še več pa proti. Da pridemo do dobropre
mišljenega zaključka, je prevzeFg. Cotter referat za prihodnje 
zborovanje, pa tudi vsi navzoči so obljubili, temeljito se 
pripravljati za to, kakor za vprašanje b)" »delovanje učite
ljevo izven šole«. 2) Na dopis gosp. predsednika šolskega 
učiteljskega društva se je oglasilo lepo število pevcev, ki 
obljubijo sodelovati za zborovanja Zaveze v Šoštanju. 

3.) Delegati k Zavezinem zborovanju: društvo je skle
nilo enoglasno, udeležiti se korporativno, delegatom pa sta 
voljena g. nadučitelja Farčnik in Lorber. 

G. Lorber predlaga, naj društvo redno zahteva, da se 
bivšim definitivnim podučiteljem vštejejo v s a službena leta 
pri priznavi starinskih doklad, nadalje, štejeta se naj po
stavni leti pred sposobnostnim izpitom v službeno leto. Vse 
enoglasno sprejeto. 

Prihodnje zborovanje bo 26. dne aprila v Letušu. O tej 
priliki bo razstavil g. Marschitz risbe učencev, izvršenih po 
moderni metodi, tudi bo na dnevnem redu referat naduči
telja Meglica z Vranskega. 

Iz naše organizacije. 



Ljutomersko učiteljsko društvo je zborovalo dne 
15. marca 1906 v Ljutomeru. Navzočih 21 članov, splošno 
torej dobra udeležba, le gornjeradgonski okraj se odlikuje 
kakor navadno s svojo — odsotnostjo, (navzoči samo 3 
člani). 

I. Predsednik Ivan Tomažič poudarja v svojem po
zdravnem govoru delavnost okrajnega učiteljstva, a konšta 
tira žalostni faktum, da se to prezira pri različnih izvolitvah, 
tako v okrajni šolski svet od strani okrajnega zastopa, dalje 
pri imenovanju šolskih ogledov. Predsednik poudarja odloč
nejši nastop, složno, skupno delovanje in pridno obiskovanje 
društvenih zborovanj. 

II. Dopisi. 1.) Dopis iz Ormoža glede prireditve skup
nega učiteljskega koncerta v Ormožu in v Ljutomeru v prid 
učiteljskemu konviktu. 2.) »Zaveza« pošilja društveni izkaz 
in teme za letošnjo glavno skupščino. 3 ) Deželni šolski svet 
pošilja dopis glede kurzov za čebelarje. 

III. V smislu sklepa zadnjega zborovanja poroča rav
natelj Robič najvažnejše iz stanovskih listov: »Popotnik«, 
»Padagogische Zeitschrift«, »Schulbote«, »Schul und Lehrer
zeitung«, dalje iz »Gospod. Glasnika.« — Za jako zanimivo 
poročilo se mu predsednik toplo zahvali. 

IV. »Paberki«: Podava nadučitelj Vauda. 1.) Organiza
cija v okrajnih učiteljskih društvih. 2.) Medsebojna zaščita. 

Med te paberke je "padla marsikatera ostra in pikra 
beseda tudi na rovaš naše kolegijalnosti. Obljubil je, da 
hoče s svojimi paberki nadaljevati. 

V. 1.) Predsednik poroča o odborovi seji, ki se je 
vršila isti dan pred zborovanjem. Sestavil se je nekak en 
gros načrt za celoletno društveno delovanje. Določili so se 
kraji prihodnjih zborovanj: Ljutomer, Radinci, Veržej, Mala 
Nedelja. 2.) Sprejme se predlog ormoškega učiteljskega dru
štva, da se priredita dva koncerta v prid učiteljskemu kon 
viktu, in sicer v Ormožu in Ljutomeru. V to svrho se izvoli 
posebni odsek gg.: Pertl, Reich, Schneider, Vauda in Zacherl. 
3.) Poročevalcem v stanovske liste se izvoli tovariš Dostal. 


